



Το 15ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά & Νέους ταξιδεύει στο Μεσολόγγι!

Συνεχίζεται στον Πύργο Ηλείας το 15ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους, η μεγαλύτερη νεανική γιορτή στην Ελλάδα για την Κινηματογραφική Παιδεία, τον Παιδικό και Νεανικό Κινηματογράφο και τη Νεανική Οπτικοακουστική Επικοινωνία και Έκφραση.

Η Κινηματογραφική Λέσχη Μεσολογγίου συμμετέχει φέτος για πρώτη φορά στις παράλληλες εκδηλώσεις και καθημερινά προβάλλει ταινίες που επιλέγουν τα σχολεία από το πρόγραμμα του σημαντικού αυτού Φεστιβάλ.



Στο Μεσολόγγι, στο Τρικούπειο Πολιτιστικό Κέντρο, εκατοντάδες μαθητές από τα δημοτικά σχολεία, τα γυμνάσια και τα λύκεια της πόλης συμμετέχουν και παρακολουθούν τις αξιολογικές ταινίες του φεστιβάλ. Ο ενθουσιασμός είναι απεριγράπτος και για τους μαθητές αλλά και για τους εκπαιδευτικούς. Όλες οι προβολές και οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται με ελεύθερη είσοδο. Ενδέχεται οι προβολές να συνεχιστούν και την επόμενη εβδομάδα για τα σχολεία του ευρύτερου Δήμου Μεσολογγίου.

Στον Πύργο, προβάλλονται αυτές τις μέρες οι 51 ταινίες του διαγωνιστικού προγράμματος, οι 30 ταινίες των κινηματογραφικών αφιερωμάτων και οι 300 νεανικές οπτικοακουστικές δημιουργίες μικρού μήκους της Camera Zizanio.

Αν και η οικονομική κρίση έχει επιφέρει πάμπολλα προβλήματα ιδιαίτερα στο χώρο του Πολιτισμού- το Φεστιβάλ παραμένει πιστό στο ραντεβού του με τους χιλιάδες φίλους του κάθε ηλικίας με πληθώρα εκδηλώσεων και παράλληλων δράσεων που έχουν ξεκινήσει ήδη και θα συνεχιστούν τις επόμενες ημέρες δίνοντας χαρούμενο τόνο στην καθημερινότητα μας.



Οι νέοι συνεργάτες του Φεστιβάλ Ολυμπίας είναι, το Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου, η Κινηματογραφική Λέσχη Μεσολογγίου και η Δημοτική Κοινωνικής Επιχείρηση Αιγιαλείας. Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας <http://olympiafestival.wordpress.com/> Στα πλαίσια της συνεργασίας του 15ου Φεστιβάλ Ολυμπίας με την Κινηματογραφική Λέσχη Μεσολογγίου, οι τίτλοι των ταινιών του προγράμματος είναι οι εξής.

1.ICE DRAGON - Ο ΔΡΑΚΟΣ ΤΟΥ ΠΑΓΟΥ του Martin Högdahl, 77', 2012-Βραβείο Καλύτερης Ταινίας Φεστιβάλ BUFF 2012 (για Γυμνάσιο)

2.KAWBOY- Καυβογ: Το αγόρι με την καλιακούδα του Boudewijn Koole, Ολλανδία, 90', 2012- Βραβείο Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Κινηματογράφου Καλύτερης Παιδικής και Νεανικής Ταινίας (για Δημοτικό-Γυμνάσιο)

3.THE CROCODILES-TΑ ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑ του Christian Ditter,Γερμανία, 97', 2009 (για Δημοτικό-Γυμνάσιο)

4.ON THE SLY- ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΩΝ ΠΟΔΙΩΝ ΤΟΥ Olivier Ringer Βέλγιο-Γαλλία, 77', 2010 -Βραβείο των Ευρωπαϊκών Κινηματογραφικών Φεστιβάλ Καλύτερης Ταινίας για Παιδιά 2011 (για Δημοτικό)

5.FIGHTER της Natasha Arthy Δανία, 97', 2007 με χορογραφία του Xian Gao (για Γυμνάσιο-Λύκειο)